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Hodnoceni struktury a obsahu prace:

Naplf préce je v souladu s tématem a zésadami ‘ Ano, naplii prace je zcela v souladu s tématem a zasadami pro zpracovani prace. v
pro zpracovani prace:

Jednotlivé Césti prace na sebe logicky navazuji: ‘ Ano, struktura prace je logicka, jednotlivé ¢asti prace nejsou zcela vyvazené. v

Rozsah prace odpovida stupni odborné prace a ‘Ano, zcela. v

zpracovavanému tématu:

Hodnoceni prace se zdroji:

Student vyuZival dostatené mnoZstvi ‘ Ano, mnozstvi zdrojii a jejich obsah odpovida zpracovavané problematice. v
informacnich zdrojl vztahujicich se k tématu:

Student prokazal schopnost pracovat s ‘ Ano, tdaje zcela spravné zobecrioval, analyzoval a citoval. v

pouzitymi informacnimi zdroji:

Hodnoceni postupu feseni a dosazenych vysledku:

Student zvolil vhodny postup FeSeni k napInéni ‘ Ano, spravné zvolil postup a vhodné aplikoval metody. v
cile:

Student v préci pouzival spravnou odbornou ‘ Vyskytuji se ojedin&lé chyby v terminogii, které nesnizuji Groven prace. v
terminologii vychazejici z feSené oblasti:

Hodnoceni dalsiho vyuziti naplné a vysledka ‘ Ano, préce je zcela vyuzitelna bez dalsich Gprav. v
prace:*

*u prakticky zamérenych praci se hodnoti vyuZitelnost pro praxi, u teoreticky zamérenych praci se hodnoti moznost aplikace teorie v praxi nebo jako zéklad pro dalsi
zpracovani

Formalni Gprava prace:

Po formalni strance prace odpovida ‘ Prevazné ano s drobnymi odchylkami. v
pozadavkim na odbornou praci:

Prace je vhodné doplnéna obrazky, tabulkami a ‘ Ano, velmi vhodné dopliiuji text prace. =
prilohami:
V praci se vyskytuji gramatické chyby: ‘ Pouze malé mnoZsvi, které nesnizuje Groven préace. v

Poznamky k hodnoceni

Bakalar'ska prace obsahuje analyzu systému City Bike nejen v CR, ale i zahranici. A dale jsou uvedeny navrhy systému i s vyuZitim dotaznikového
prizkumu. Student chybné pouziva 1. os. mn. Cisla. Na obr. 13, str. 32 je chybny soucet kolacového grafu, ktery neudava 100 %.

Otdzky k obhajobé

1. Jak by student dle str. 49 zajistil, aby nedoslo k odcizeni celého nebo ¢asti jizdniho kola? Jak se timto zvysi provozni naklady? 2. V pfipadé zfizeni
nového systému City Bike s ro¢nimi porizovacimi naklady (4,24 mil. K¢), rocnimi provoznimi naklady (1,424 mil. K¢) a autorem navrzeného zpoplatnéni
12 Ké/vypujcka. Jaka bude pFedpoklddana navratnost investice?

Celkové hodnoceni (znamku stanovuje oponent BP se zohlednénim vyse uvedeného dil¢iho hodnoceni)

Praci hodnotim celkové stupném ‘ vyborné minus v ‘
Na zakladé vyse uvedeného hodnoceni zavérecnou praci k obhajobé doporucuji. v
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